

## **Немеркнущее имя**

02.08.2012 18:30 Память

**В городе Омске на Аллее литераторов у камня поэту Павлу Васильеву прошел час памяти «Немеркнущее имя», приуроченный к 75-летней годовщине со дня расстрела Павла Васильева. Организатор мероприятия – городская библиотека, носящая имя поэта, пригласил на памятный митинг учащихся школ, студентов высших и средних специальных учебных заведений, занятых трудовой деятельностью в ОАО «Омский НИИ приборостроения».**

«...Звезда, погасшая сто тысяч лет назад,/ Так проникает в наше подсознание Васильевское теплое дыхание...». Эти строки посвятил Павлу Васильеву поэт из Рязани Андрей Крючков. Яростная, вулканическая, удивительно красочная поэзия Павла Васильева буквально взорвалась ярким метеором в литературе тридцатых годов. Он впитал в себя великую русскую культуру, казахскую степь, мощь сибирской тайги, необозримые дали Севера и Тихого океана. Его родиной стало все огромное пространство – от казахских степей до тундры, от Центральной Европы до Сибири и Дальнего Востока.

Сотрудники библиотеки им. П. Васильева рассказали учащимся о жизни и творчестве поэта, его трагической судьбе. Стихи Васильева возвращаются к читателям в новом веке. Центром васильеведения стал сейчас Дом-музей Павла Васильева, который работает в Павлодаре.

У памятного камня поэту в исполнении участника молодёжного объединения «Романтики» Николая Павленко прозвучало последнее стихотворение Павла Васильева «Снегири», посвященное его жене Елене Вяловой. Стихотворение «Всё так же мирен листвьев тихий шум» прочитала Ирина Николаевна Логунова – помощник по социальному развитию НИИ приборостроения. По окончании мероприятия к памятному камню Павлу Васильеву были возложены цветы.

**Н. БРОНШ.**